

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2000. AUG. 2., 90/179.



ÁRA: 44 Ft (ELŐFIZETVE: 38 Ft)

Szegedi randevú az Anna-kútnál



Itt ingyen van, de lehet kapni a boltokban is... (Fotó: Nagy László)

Munkatársunktól

Akár találós kérdés is lehetne. Hőfoka negyvennyolc fokos, hozama perceként több mint négyszáz liter és 944 méterről tör a felszínre. A szegediek ingyen minden nap hozzájuthatnak, bár boltokban is kapni: másfél liternek hetven forint az ajánlott fogyasztói ára. Mi az? Természetesen az Anna-víz.

Az éjszaka kivételével nincs az a napszak, amikor ne állna kisebb-nagyobb sor az Anna-kút előtt. A többnyire idősebb emberek kezükben másfél-két literes műanyag flakonokat, régimódi demizonokat vagy szőlőt soha nem látott bor tárolására alkalmas tartályt szorongatnak. Az ásványi sókban gazdag víz ellen-súlyozza gyomorsav túltengésüket, enyhíti bélpanaszait, a veséjük hurutos megbetegedéseit. Ahogy állnak a sorban, városképi jelentőségűek. Ők a szegediek.

(Cikkünk a 6. oldalon.)

Szeged-Ferihegy útvonalra transzferbuszjárat

a hét hat napján a reggel induló járatainkhoz 4200 Ft-ért. A szolgáltatás irodánkban megrendelhető! Tel.: 62/471-871, 471-669.

Ma Sláger Szerda
diákjegy: 250 Ft

Cocktail dance club
Péntek Esti Frász
1 óras magyar dancefloor mix

AZ EGÉSZ DISZKÓ LÉGKONDITIONÁLT!

Jövedéki termék lett a bor



Tavalyi szüret: kifürkészik a bor útját. (Fotó: Gyenes Kálmán)

Munkatársunktól

A jövőben a vendéglátóknak naprakész nyilvántartást kell vezetniük a bor értékesítéséről. Azaz a legkisebb kocsmában is, amelyik ital-méréssel foglalkozik, zárás után meg kell mérni, mennyi bor maradt a palackokban. Minderre az augusztus 1-je óta érvényes új jövedéki törvény kötelezi a vendéglátással foglalkozókat. Az egyik oldalon üdvözölni kell a törvényalkotók azon szándékát,

hogy a borhamisításnak elejét vegyék és a bor gyanánt árusított italokat kiszűrjék, másrészt azonban látni kell, óriási adminisztratív terhek hárulnak a vendéglátó helyekre. Az ellentmondásokról szól az Egy szálék gazdasági melléklet mai cikke, amely eredményekről is beszámolhat: a Kisosz elérte, hogy nem csak bortégléből lehet árulni a szőlő levét, így nem kell átépíteni a kocsmái pultokat.

Kormányülés

Adómentesség, több gyermekre

Budapest (MTI) A kormány keddi ülésén jóváhagyta, hogy 6,3 milliárd forintot fordítsanak a szociális dolgozók egyszeri juttatására - közölte Harrach Péter szociális és családlügyi miniszter a kabinet ülése utáni sajtótájékoztatóján.

közölte Borókai Gábor szövegíró, a kormány keddi ülés utáni sajtótájékoztatóján. Elmondása szerint az első körben négy milliárd forintot használnak fel a szükséges 61 milliárdból.

Ennek keretében elsősorban a kisebb települések kapják meg az Alkotmánybíróság két évvel ezelőtti döntése értelmében nekik járó pénzt.

A jövő évi adótörvények tervezete szerint a háromgyermekes családok másfél millió, a kétgyermekesek 550 ezer, az egygyermekesek pedig 400 ezer forintig tartják magát ahhoz az ígéret-hez, hogy az érintettek néhány tízezer forintot juttatást kapnak, még karácsony előtt.

Már szeptembertől - tehát a vonatkozó törvény elfogadása előtt - megkezdődik az önkormányzatok gáz-közmű-kompensációja -

Balatoni tornádó

Szegeden az egyik sérült

DM-információ

A balatonkenesei strandon az elmúlt hét szerdáján kidőlt fa két szegedi sérült-jének, egy házaspárnak az állapotáról érdeklődtünk tegnap a veszprémi kórházban, ahová a balesetet követően szállították őket.

Mészáros Iván, a baleseti sebészet főorvosa arról tájékoztatót, hogy a feleséget már nem ott, hanem Szegeden kezelik.

A férj még nem „szállítható”, de állapota javult. A szegedi egyetem traumatológiai klinikájának vezető-

je, Simonka Aurél professzor elmondta: a fiatalasszonyt tegnap délelőtt mentőhelikopter hozta a klinikára, a közvetlen életveszélyen túl van, sérülései súlyosak. A szerencsétlenül járt nőt ma délelőtt operálják.

Egyetemisták őrzik a freskót



Márton Imre, Magyar Roland, Zsák Péter és Nagy Zoltán az elsők között vállalkozott arra, hogy őrt áll a Hősök kapujánál. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Munkatársunktól

A Szegedi Tudományegyetem hallgatói önkormányzatának felhívására egyre több egyetemista és főiskolás vállalja a Hősök kapuját díszítő Aba-Novák-freskó őrzését. Az alkotás restaurálását végző szakemberek azután fordultak a HÖK-höz, hogy ismeretlen elkövetők megrongálták a freskót. A hallgatók érdeklődését három-négyfős csoportokat szervez diákokból, akik egymást váltva vigyázzák a Hősök kapuját este nyolc órától reggel hatig, amikor a restaurátorok nem dolgoznak.

Az egyik hallgató, Márton Imre elmondta: amíg szükség lesz rájuk, gondoskodnak arról, hogy minden éjjel állítsanak diákokat a freskó védelmére. Információink szerint tegnap délután két óráig tizennygy hallgató jelentkezett az 544-734-es vagy az 546-070-es telefonszámokon.

„Félórás” rablás

Szolnok (MTI)

Fél órán belül elfogta a rendőrség azt a rablót, aki a szolnoki Interfruct áruházban kedden, tegnap délután fegyverrel kényszerítette pénz átadására az egyik pénztárkezelőt.

A férfi egy lövéssel adott nyomatékot követelésének, majd miután a pénzt magához vette, motorreklápon elmenekült. Ut közben rálőtt egy biztonsági őrre, majd ugyancsak fegyverrel megállított egy személygépkocsit, amelyvel Kőtelek irányába menekült. A szolnoki rendőrök üldözőbe vették a rablót és Kőtelek határában elfogták.

Konzervvásár
júl. 31-től aug. 5-ig
AKCIÓ A SZÉZONBAN!

A Szegedi Konzervgyár Kft. termékei kedvező áron (májkremek 19 Ft).

Minden kedves vásárlóinkat szeretettel várjuk a Mars téri RENO Pavilonban naponta 8-16 óra között.



9 770133 025034

00179